Danièle Darmouni  a créé et dirige depuis 1992 International MOZAIK, société de coaching, de formation et de recherche, spécialisée dans l’accompagnement du changement dans les organisations.

Depuis plus de vingt ans, elle se consacre au pilotage et à l'accompagnement de l'évolution des personnes, des équipes et des organisations dans le Monde : fusions, acquisitions, alliances, travail en réseau, organisation apprenante.

Danièle Darmouni s’appuie sur  une approche créative et éthique de l’accompagnement individuel et collectif en partant des facteurs clés de succès qui ont un fort impact sur la stratégie, les structures, la culture et le développement de l’organisation : " Dans une société en plein bouleversement, les personnes ont à développer leurs aptitudes à être des forces d'initiatives, de construction, de réussite tout en offrant une écoute sensible de leurs collaborateurs, de leurs clients et de leurs évolutions."

En France et à l'International, Danièle Darmouni intervient auprès de ses clients soit en Conseil et en Développement d'équipe, soit en Coaching.

Certifiée " Master Coach " par International Coach Fédération. 
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