Frédéric Deroche


Conduit ses missions de coaching en anglais et français auprès de dirigeants et de cadres  français, espagnols, chinois, Russes,….. environ deux cents missions à ce jour (4000 heures de face à face client en coaching individuel). 

Avec les équipes internationales de RIGHT Management Consultants, il participe aux actions de développement et de promotion du coaching en Europe et travaille à la fédération des pratiques du coaching dans les différents pays concernés et ainsi, harmoniser l’offre clients dans le cadre de projets globaux.

En 2003, obtient l’accréditation « Professionnal Coach Certificate » de l’International Coach Federation, renouvelée en 2007.

Référencé comme coach par Société Générale, Danone, Sanofi Aventis & Total.

Formation

Diplôme de l’ Ecole Supérieure de Commerce de Clermont-Ferrand 

Certificate of English Proficiency . Cambridge.

Formation Coaching . International Mozaik. Paris (2000/2001)

Approche systémique  “Ecole du Paradoxe”. Paris(2005/2006/2007)

Parcours professionnel antérieur

10 ans à l’Institut de Gestion Sociale à Paris (IGS), en conseil et formation sur le Management, dans des mondes professionnels divers à l’international : aider les responsables à renforcer leurs pratiques professionnelles pour plus d’efficacité dans les situations où les enjeux sont forts pour eux comme pour l’entreprise (dans le recrutement, l’évaluation, la délégation, la régulation, le recadrage). 

-coordonner, avec des partenaires Japonais et Américains, des missions de transfert de savoir-faire vers des industries en Afrique occidentale.
